2a
2b

3a

3b

4a

4b

4c

6a

7a

7b

8a

8b

9a

9b

C. vou Schwantzenbeng 1/12

2 nCr 2+31+1 1a
I
Som 15 kan met 663 (op % = (g) = 3 manieren), 654 (op 3! =6 manieren) en 555 (op 1 manier). M

617]8|9]10(11]12
Dus totaal 3+ 6 +1=10 gunstige uitkomsten. 5|6(7]8]|9/10/11
415|/6|7(8]9110
314|5/6|7/8]|9
P(som#5)=1-Plsom=5)=1-%=38(=8).  2c Psom>10)=F(=1). >[TalsT6 718
1 _4_.3_33,. 1 _q_ 1.3 .33, 1 112|3]4(5(61|7
Plsom=4)=1-Plsom <) =1-5p=30(=1).  2d Plsom<10)=1-Plsom>10)=1-50=30(=12). | "I 5 3 a5 6
P(som <22) =1- P(som > 22) =1 — P(som = 23 of som=24)=1— & = % (zie de uitleg hieronder)
1296
Som 23 kan met 6665 en som 24 met 6666. Dus totaal (gj +1=4+1=5 gunstige uitkomsten. 1-5-123¢ Epac
— ]
Het aantal mogelijke uitkomsten met vier dobbelstenen is 6 x6x6x 6 =1296. 2 e 3 ncr1~5
P(som>7)=1-P(som < 6)=1— P(som = 4 of som =5 of som=6)=1— % = 1153(1, (eventueel = 427). A

]
Som 4 met 1111, som 5 met 1112 en som 6 met 1122 en 1113. Dus totaal 1+ [g] + [g] + [‘3‘) =15 gunstige uitkomsten.

—%3 Nk 390 nl

43
P(minstens één prijs) =1 — P(geen prijs) =1-P(0 euro)=1-P(3x€0)=1- @ =0,370. L ITEIST1479

%)

| e

BE), B8], o T
P(100 euro) = P(1x €100) + P(2 x € 50) = (530) + [530) ~0,048. :nsfﬁl?agggegsaEl

P(minstens 30 euro) =1- P(minder dan 30 euro) =1 (PBx€0)+ P(1x€10) + PR *€10))  Geror migwas rc
43 4\ (43 4\ (43 I 2+d4 nCr 2#43
=1- @+[1)'[2j+(2j.[1) ~0173 1-An=-S8 nl:r1~6%11
50 50 50 ™
IR E I
(%Z) 1-37 nlr 3<48 nC
P(afkeuren) =1 — P(goedkeuren) =1—-->—< = 0,214, : 3 oameovss

5

1720631633

93 ncr B<108 nir
(%j (2) . (2) . (96) . B4SESE5E5T
8 1 1 6 2 nCr 142 nCr 1#
P(geen uit Californie) = ~—% =~ 0,846. 6b P(één uit Arizona en één uit Florida) = ~~4—><~—= = 0,020./%¢ nCr &-188 nCr
100 100
8 8 LB19927 1861
meisje | jongen | fotaal
[8) & rer 4712 ner 4 | vwo 3 2 5
o 4
P(louter meisjes) = RO 0,141, . . 1414141414 | niet vwo 5 2 7
(4) totaal 8 4 12

S_nCr 247 nCr 24

2 10 12 nCr 4
1]°13 4242424242
~0 485 2 nCr_1#18 hCr 3

12 <12 nCr 4
( j | -dsdsdaends

2
P(precies 2 op het vwo) = =~0,424. 7¢ P(precies 1 jongen niet op het vwo) =

16)
16 nCr 3 8

1875
3 3 nlr 3<16 nCr 3 4 nCr d4*12 nCr 4
3 18 N Bae153es
P(nummers 1, 2 en 3 bij de laatste drie) = A 0,002. |y -BELTEIT143 " .

(tf) 1—26 ncr &-9d R\
P(minstens één volleyballer moet wachten) =1 — P(geen volleyballer moet wachten) =1--—<~=0,637. i LEITIZ6E611
| ]

%)
)

22 ncr &6-34 nCr
j =0,788. . . TEE2599531

({?j 1 nlr_1#15 ntr 2

—
o A

P(de heer Aalderink en zijn secretaresse hoeven niet te wachten) = 5

BAN'S

TN



10a

10b

1la

12a
12b

13a

13b

14a

14b

15

16a

17a

17b
17¢

18a

18b
18¢

18d

18e

19a
19b

19¢

19d

G&R viveAdeel 3 17 Yansvendelingen

C. an.cfhﬁuuahtzejdhzhg. 2/12
%) 3)7)
6 4 2
P(alle zes getallen kleiner dan 20) = >4 = 0,004. ég nkr o4 nle 10c P(derde prijs) = ~—4-—2 = 0,001.[& nCr_d+38 nCr 2
(44) . BE3E435756 (44) A% N el aazazee
6 L nor 1433 nEr S 6 HCr 31 [OF 1%

37 hCr 244 nCr

LT

L BE18269389

1 (39 H215629351 6 . 1 (37
P(40 en vijf getallen kleiner dan 40) = [1) ( > j = 0,082. 10d P(vierde prijs) = M ~0,0028

3 G Z42sdwiodok
Prrw)=2.2.4-0,0625-0,063.; " 0625 1o P(erw)=(3)-2-2.1-0,1875-0,188.1"* 1875

4 N
P@33)=1.1-005 715 12c PR2=P(R2+PE2)=2.3+2.2-05 RHITTELS
o : 35 TodeTeS -8 @) =rEa+/ea=35+% ;’ s 1-Zr 435 3
iy _3 3 _ Ld5 . s —1_Poo2y—-1_4¢6 .95 _ "
P(ll)—z 2 =0,45. |y 12d  P(minstens één2)=1-P(22)=1 1’5 =0,7. n 5 AL S
i (5 ST
. 5 3 nir ncr
P(22222222 :[8].;. 3)" 20,090, i-¢35¥g 13c  P(11111333 :[8)- 2)7. (L) = 0,008, [{2gawi w275
( )=1]5 (5) . . 98320384 (11111333) =| 5 (5) (5) : 3 B9 7564
,,,,,,,, 8 4 3
P(minstens een ) =1- PA1111111) =1-(3)" ~0,983.  13d P(M)z(ﬁ)-m-(%) -1-(2) =0,092.

é—géBS*a.?*a.BS*
P(afgekeurd) =1 — P(goedgekeurd) =1 - P(gggg) =1-0,98-0,70-0,95-0,92 = 0,400. .' . 4436

3 nCr l#l-ds03-4

__ 2 - _ 3 1-(3-4373rF
P(ﬂ):[?j-%-(%) =2 : DFracs o es| 16b Plminstens één2)=1-P@22)=1-(3) =37 . 53504
]

= 1
— . . +
P(hoogstens twee zakken) = P(ssssssssss) + P(ssssssssss) + P(ssssssssss) Ea?%gig %‘?AEETEI 2-
N

[LE
i
*

HE, 47
Cr 248, 29248, 71 4341329192
=410 , (10 9 . (10 2 8 _ g
=071 +(19).0,29.0.71° +(10).0,292.0,71° ~ 0,410, T
12 nCr 3#9 nCr 1
i ]k (L EDNE

3 8
P(drie keer 2, een keer 3 en acht keer iets anders) = P(2223aaaaaaaa) = (13 J . G] . (%) e (i) =0,060. |y = -CBSE:?TﬁaSB?:I
Z*SHHEP 246 ﬂc?

2 2 2 2 2 2 Zkd mCER ZkC1oE0S
—(12) (100 (8) (6) (4] (1) .(1)" ()" .(1)" . (1) .(L1) =
P(M)—(J (2} (2] (2) [2] (6) (6) (6) (6) (6) (6) =0,003. :2 . BET4352853
P(2222272272777e) = 11 ~%: % =~ 0,167. (? betekent: de worp maakt niet uit, e staat voor eerste worp) :/6 . 1 GEEEEEEET

_ 3 =
P(vierde keer voor het eerst een 6) = P(66 66) = (%) % =~ 0,096. :5/6) EmtaSae173
PN

o 4
P(minstens vijf keer gooien voor de eerste 6) = P(eerste vier keer geen 6) = P(66 6 6) = (%) ~0,482. |y - 4522538564

EP 248, 14ExE,
L Z2ZEZE4906
. 9 C
== i ]
L BEF2446583

P(geen oppas > 6) = P(geen oppas =7)+ P(geen oppas = 8) _ B HCr TH0. TATTHD
- ’ L I4ZEEE 1837
=P(99999999)+F(39999999) = (3)0,747 10,26 +0,748 ~0,343. ]
(¢} (%) e
P(geen opvang—é):P(oooooooooo)z[28z0,128. . "theidcasz
- (¥




19e

20a

20b

21a 2

21b &

21c 2

21d =

22082

22bE

22cH

23aE2

23bE

23cE

23dE

24a

24d 2

24e

24f 2

25a
25b

25c¢

26a
26b

26¢c

C. vou Schwantzenbeng

17 Mm&delin.g.cn

3/12

P(kinderdagverbljjf > 2) = 1— P(kinderdagverbljjf < 2) =1—(P(kinderdagverblijf = O) + P(kinderdagverblijf =1))

aantal gunstige uitkomsten

P(een rode uit I) =

aantal mogelijke uitkomsten
aantal gunstige uitkomsten

(kansdefinitie van Laplace) =

P(een zwarte uit T) =

P(een rode uit IT) = aantal gunstige uitkomste

aantal mogelijke uitkomsten

n

P(een zwarte uit II) =

aantal mogelijke uitkomsten
aantal gunstige uitkomsten

(Laplace) =

(Laplace) =

(Laplace) =

&)

(o) (D15)]_ gga

aantal rode knikkers in T

N

£

aantal rode knikkers in IT

10
b

totaal aantal knikkers in IT

8"

aantal zwarte knikkers in IT _ 8 - b

1-020 nCr 18.-28

1848 nCr_ 1#2

H nCr 9-28 nce 1

. 383538%618

—_a

totaal aantal knikkers inI ~ 10~

aantal zwarte knikkers inI _ 10-a
totaal aantal knikkers in T )

aantal mogelijke uitkomsten totaal aantal knikkers in IT 8
1—1/3*1/4>Fra5
%.%:%:%, 2le 2 1—%%=1—%:% TH2/5I2MFrag
2343 10rFrac 2 R i R e = Wy
2,3 _20,9 _29 |23+3-18Frac 21f 2 3.(; -3.4_12 Frac
3710 30 "30 30° 5 25~ 25" 713
okl Tkl <2 HFERAD LI e oy
4.1.1_4_2 . 275 21 15,2 1_5,2_7 |ac
32 6 3 Sk ] 342 Tk TR F g= 36 9 2 18 18 18° . 302
ac
1,2.4_8,.8 _56,8 _64 6421 O 6.(3_3.5.¢.9_15_54_30_24_3
83+37=3%21=21*21= 21 M 2thE 6 (4) 82016 87 16-16 "2
3 3
NE (1) -5.27 1 3.1 _135 3 _138 _ 69 3.2,5.1.1_6_,.5_12_ 5 _17
5 (4) +3 (4) =585+365="64 v 54" 64 ~ 32 22dE 4540 5 3= 13" 24 =24 v 24~ 24
21,31 2_8_ 6 _14 0 13 31 1_4¢_.3_3_q_1_1_4q_4_5_1
435+33515+15 15 2261353431151215412020 20
2
3 51,3_9.5_.6_20_5 3_ 21 _51_35_7_2_15_9_71_3_41
(4) t8 2t 666" 164  22fE 2 23-2'3=3:3-375=5"3=73-3=45.
5.4_5¢ 4p_4p+5¢ 6-p _ 3_18_3,_9_3
R R A A 23e 2 =(6-p)5=2-2p=9-2p.
P e T 7 ~6-P3=5-2p=9"3F
5. 4_20 23fm a-5.8-a_(a-5)(8-a) _8a-a*-40+5a _ —a®+13a-40
P g pg - a 3 3a 3a 3a :
5_P,5_pP+S 5,7-a_15_ a(7-a)_15 , 7a-d*> _ -a®+7a+15
I+ D=t =" 23gE g+ 3t =gt Ty T3t T3, T 34
p.2-p_p2-p)_2p-p° 5.2-n,5 n-1_15-2-n) 5:(n-1) _30-15n+5n-5 _ -10n+25
375 15 5 23hE 3.5 ST+ == e = ) ==,z
1,1_b ,a_atb g l,p_1,2a_2a+1 1o b_2b_0b
at b= ab b T ab 24b & a+2_a+a_ a 24cH a 2 47 4a  2a
3.073'2704_2.(370)2 :3-(a73)-(27a)+2-(3fa)~(37a):3-(2afaz76+30)+2-(973a73a+02)
5 a Ba 5a 5a Ba Ba
_3:(-a°+Ba-6) 2-(a°-6a+9) _ _34°+150-18 , 2a®~12a +18 _ —a’+3a _a-(-a+3) _ —a+3
ba ba Ba ba ba 5-a b -
5. 3 2-a, a a-2_15@2-a) a(a-2)_ 30-15a , a’-2a _ a®-17a+30
8-a a '8-a a a(8-a) a(8-a) 8a-a® B8a-d° 8a-a®
5.3-a_p.6-a_5@B-a) 2(6-a)_15-5a0 12-2a _15-5a-(12-2a) _15-5a-12+2a _ -3a+3
a® a® a® a® a® a® a® a® a®
Als er van de totaal 10 knikkers a rood zijn en de rest zwart, dan zijn er 10 — a zwart.
. _ aantal gunstige uitkomsten _ aantal zwarte knikkers inIT _  a
Pleen zwarte vit IT) = aantal mogelijke uitkomsten (Laplace) = totaal aantal knikkers inII ~ a+6"
p p _ T : _10-a _a _(0-a)-a_10a-d4°
P(uit beide vazen een zwarte) = P(een zwarte uit I én een zwarte uit IT) = 10 a+6 10-(a+6) 10a+60°
2
HT 8 i X X _X°
P(een rode uit T én een rode uit II) = 11 %=%6"
5 — H 4 H H 4 H Flokl Flotz Flots
P(een rode Zn een zlwlar‘fe) = P(r;jd&uerI) én )z(w?lr‘lfe )Lil)‘r IIE)J+ P(zzwar;rle uit Izen r‘107de u;r IzI) R T IRAE A
_x 6-x -x . x _x(6- (l-x) _ 6x-x x-x° _17x-2x _ T
& T 6 66 T 66 T e6 C e e
2 . . y
P(een rode én een zwarte) = % (zie 26b) is maximaal (zie TABLE) voor x = 4. g ;EEEE
— H M H i ;] Adeizd
x=4=invaas I zijn er 4 rood en 7 zwart en in vaas II zijn er 4 rood, dus 2 zwart. T




27a
27b
27¢

27d

27e

28a

28b
28c¢

28d

29a
29b

30

3la

31b

3lc

32a

32b

32c¢

33a
33b

34a

34b

35

36

C. von Jehunvl.tzenbnh.q %/12
P(uit beide vazen een rode) = P(een rode uit T én een rode uit IT) = % % = 17
a
P(een rode én een witte) = P(een rode uit I én een witte uit IT) = % a;3 =5a _215.
a
Flotl Flotz Flot:
P(een rode én een zwarte) = P(een zwarte uit I én een rode uit IT) = ;5 2 = @ 13;5(33 135Kz
a mne=i
# PRl
P(een rode én een zwarte) = 3a-15 15 is maximaal 0,15 (zie TABLE) voor a =10. E ;E%EE o
a®
Er zitten dan 5 rode knikkers, dus 10 -5 =5 zwarte in vaas I. E'i- i%:;: %; EEE:
iz 1458 B
P(een rode én een zwarte) = 307_215 > 0,1 (zie TABLE) voor a =7 fot enmet a=23. [+=1H ;;k %EEEE
a B J08h
Er zitten 7 of 8 of 9 of ... of 22 of 23 knikkers in vaas I. H=Z3
o B o oty _3 10-a _30-3a
P(uit beide vazen een rode) = P(een rode uit I én een rode uit IT) = 8 0 - 8 $°g(?gt22?°t§a> (
M + -
P(uit beide vazen een witte) = P(een witte uit I én een witte uit IT) =2 10 = gg 16 . {Efag & T ® v ] vz
RS \BZE

P(een rode én een witte) = P(rode uit I én witte uit II) + P(witte uit I én rode uit IT)
—3+a.a, 5 10-a_ a-(3+a) ,5-(10-a) _ 3aq+d° 4+ 50-5a _ a®-2a+50

4EiEz
HBEEE

£
LZBEP

“8+a 10 "8+a 10 10-(8+a) 10-(8+a) 80+10a ' 80+10a ~ 10a+80

F1=.5
P(een rode én een witte) = %‘1530 0,5 (TABLE) = @ =2 of a =5. Dus 2 of 5 rode knikkers toevoegen aan vaas I.

ininininininin

- IR

s . _ . Ny . : _6 12-g 12-g ¢ 12-¢q 1 12-¢
P(uit beide vazen een witte) = P(een witte uit I én een witte uit IT) = g 12 ~ ¢ 12° ¢ 27 29
P(een witte én een zwarte) = P(witte uit I én zwarte uit II) + P(zwarte uit I én witte uit IT)

9 .9-612-9_6g (9-6)(12-¢q) 69 129-¢4°-72+6q _-¢°+24¢-72

-6
S¢ 12T g 12 "124 129 “T2¢ 129 = 12¢

. B . 4 nCr 27 _nCe 2
De beweringen I en III zijn beide waar. |4, -,75257" 142857
2897142657

_p(p-1)_pP-p [FE¥aT
Plrr) = 5o 49 =750.49 ~ 2450 [m a8 T

z
_ _(2) p B0-p _2p-(50-p) _p-(50-p) BOp-p° [FF+42 LI
Plew) = (1) Plrw) = (1) ‘50 49 T~ 50-49 ~  25-49 = 1225 ' m FlotL_Flotz 1??3? ) -5';255 £ :
, oiY1BCSBR-K2) 122 & el €
— ek Elog £
P(!)=%>O,5(TABLE):>p=22vp=23vp=24v...vp=28. wneBg.s | it | £
Er zitten dus 50 —22 = 28 of 27 of 26 of 25 of 24 of 23 of 22 witte knikkers in de vaas. [#=2%

_10 9 90 _ 90
P(rr‘)—a a-1 a(a ) -a’
2 2).10 g-10 _2:10-(a-10) _ 20-(a-10) _ 204 -200 8l Ve
P :(j.P =()7 = = = . 16 £ £
€2)={1)7r2=(1) "7 “a-1 a-(a-1) a’-a d-a = |wpBcoee-zemocy | |23
204 - 200 B & | 2
P(rz) =292 >05 (TABLE)=>a=17va=18va=19v..va=24  |:y:B82.5 £ | €
== a’-a Wz=N 104 | B
Er zitten dus 17 of 18 of 19 of 20 of 21 of 22 of 23 of 24 knikkers in de vaas. HE22
# LRl Yz
2 Flokl Flotz Flat® i A | EE
P(tweede knikker is pas rood) = P(zr) =854 . 2 — % =500 ;ﬁigéﬂ%zézgﬁﬁ § %EEEE EE
wia= E Ei4za | 1FE
P(zr) = 8"7" =0,125 (TABLE) = a =1v a = 7. Er zitten dus 1 of 7 rode knikkers in de vaas. L
" 8 a-8_8(a-8) _8a_64 T RTa
P(tweede knikker is pas zwart) = P(rz) = a1 a @D g R 50 Piéééé ig
MEmeCEEN e | 1 | A
P(derde knikker is pas zwart) = P(rrz) = § L a-8 _ M. ~iEE. 16 i JEE | 4
-1 a-2 a-(a-1)-(a-2)" |~¥:=1 —
56-(a-8) ' V1=, 169696369657
P(rrz) = a2 0,16 (TABLE) > a=11v a=12 v a =13. Er zitten dus 11 of 12 of 13 knikkers in de vaas.

17
P(minstens één waardebon) =1 — P(geen waardebon) =1—-Pwwww) =1— @ ~0509 of 1-17.16 15 14 _29

20 ! 20 19 18 17 57°
4 1—1? nCr 4-28 nC|  |1-17<ZB+%16-19+15
18%14-17
. DEEYF19298 L DEEYF19298
AnskFrac
( 2957

p = P(succes) = P(minstens één prijs) =1— P(geen prijs) =1—

[=45 nCr 3758 nic
444-0276
. ZPEEZE4852



37a
37b
37c¢

38a

38b

3%9a

39b

40a

40b

41a

41b

42a
42b

42c
42d

3k % 3k
43082

43b 5
43cHE

44q
44b

45a
45b

45¢

46a

46b

47a
47b
47c
47d

C.vu‘ncfehwa.h.tzenl’eh.q 5/12
6 B8 o 6[7]8]9 101
sz(succes)zP(66)=316~0028 Fo: 5 5 5|6l7]8]9]10
4 4 a|5]e6[7[8]9]10
p = Pldubbel) =& =1~ 0,167. 3 3 3lal5]6|7]8]9
3 _1 2 2 2|3l4|5]6]7]8
p:P(som>10):—6=1—2~0,083 1 1 1]l213/14(5]617
123458 123456 *T123456
3333)=1.1.3.3 .3 3 _,1\2 (344 _ 3333 6)_ Pt
P(333333)—4 T4 A a3 (4) (4) O,OZO.A 38c 333333 heeft (2] 15 FIJTJCS.. S
32333v-1.3.1 .3 3.3 (1/4):2&%?%%3396 2333 6) (112 (314 3/4)A42966388594
P(333333)=1.3.1.3.3.3 _0,020.)n 38d P(333333)=(3) (17 ()" - 0,297l

6 4 2 GZHCP ki, 4 gkl
n=6, p="Plsucces)=P(r) =B =4 =04 en P(X=4):P(rrrr;;)=(4j.o,4 .0,62~0,138. Jzm04
- | ]

n=12, p=P(succes)=P(W)=% =% =0,9en P(y:10)=P(wwwwwwwwwwww)=GSJ-O,910 -0,12 =0,230.

1Z rCr 16+#8.9°18
#E. 15
o ] . 2301277765
X, het aantal keer slag (s), is binomiaal verdeeld met n=10 en p =0,3. n

PLx =5) = Pssssssssss) =(19]-0,3°-0,7° ~ 0,103, 3.5 50-3°5%
L 1829193452

I 4 B 7w, S
P(sssss)=0,7"-0,3=0,072. . LBT2E3

12 nCr S+0. 575+

< 13287aooeEr
12 nCr &4d. 375+

P(X =6)=P(ssssssss555s) = (162) . 0,86 ~O,26 =0,016. . . B155621476

PX<2)=PX=0)+P(X=1)+P(x=2)=0,512+0,384 +0,096 =0,992.
P(X <3)=P(X =0)+P(X =1)+P(X =2)+P(X =3) =1. (er zijn geen andere waarden voor X mogelijk)
P(X <0)=P(X =0). (er zijn geen waarden voor X met X < 0) X " 0 | 1 | 2 | 3
Zie de tabel hiernaast. P(x <x) |l0512|0896|0992| 1

6. 512+0. 354
Ar=+H. B9
Ar=+0. BE3
| ]

E Neem GR - practicom 12 doar. (zie aan het eind van deze uitwerkingen)

E%nnmde(lasl/S,
P(B=5)= binompdf(lo,%,l’_)) = 0,026. (8 = het aantal keer banaan) LBZE4241152
u %%hﬂdeF(lasz/S: ?ianPdF(5:1/5:4

P(A=3)= binompdf(ls,%,3) =~ 0,025. (A = het aantal keer appel) 245549466 L BEGS

binoncdf (8. 25 n L]
P(A<2)= binomcdf(ZO,%,Z) ~0,004. i’ ee3eilarzi| | 43dE PB=4)= binompdf(5,%,4) ~0,006.

binompdf (& 8. 73,
EX
||

P(8 = 4) =binompdf(6,0.75,4) ~ 0,297. (8 = het aantal kinderen met bruine ogen van ouders met bruine ogen)

. binomcdf (& 8. 73,
P(8 < 4) =binomcdf(6,0.75,4) = 0,466. :> AbEmE4dsT

P(X =10) = binompdf(60,0.16,10) = 0,136. (X = het aantal auto's dat harder dan 120 km/u rijdt) HB?NPTQZ?%ES;E
Py<2)= binomcdf(éo,% x0.16,2) =~ 0,568. (¥ = het aantal auto's dat harder dan 140 km/u rijdt) g ingnegfcea, 1oax
. - SEFSEESETE

P(Z =1x60)= binompdf(éo,% x0.16,1 x 60) = 0,003. (Z = het aantal auto's dat tussen 120 km/u en 140 km/u rijdt)

b i niomEdf CEE, 3od
b, 16: 144682

Marianne moet van de 8 vragen, die ze gokt, er nog 4 goed gokken. (12x1+4x1=6+2=8) |n - azealITaz

P(X = 4) = binompdf(8,%,4) ~0,046.

SETDZ

LB
Linda mag van de 10 vragen, die ze gokt, er hoogstens 2 goed gokken. (10x4+2x%=5+1=6) [ginancdfi18.1.-3.
P(x <2)=binomcdf(10,1,2) ~ 0,678, g CFTTEEREe

?inndeF(8,1/6,2
P(in B uitkomen) = P(X =2) = binompdf(S%,Z) = 0,260. (X = het aantal keer in richting oost) . - 26B47E2E41
?inndeF(8,1/6,4
P(il’\ C uitkomen) = P(X =4)= bmompdf(S,%A) = 0,026 . BZ26847E204 binomPdftS, 1-6s 1
)T inomrdf (3. 106
| ]

3

P(via A naar B) = P(in A uitkomen) - P(in B uitkomen) = binompdf(5%,l) . binompdf(S%,l) = 0,140. . 1T954R2276

1 binomcdf (8. 146: 3
P(boven de lijn AC uitkomen) = P(X <3) = binomCdf(8,6,3) =~ 0,969. (5 keer of vaker naar het noorden) : asaT4zsa01

. 29663053594
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P(X <5).

P(X = 4).

P(X 27).

P(X 210)=1-P(X <9).
P(X >5)=1-P(X <5).
P(X <7)=P(X <6).
P(X =26)=1-P(X <5).

D W N = WN =

PA<X<9)=P(X<8)-P(X<4).
Pl<X<7)=P(X <6)—P(X <.

P(B< X <10)=P(X <10)—-P(X < 4).
P4 <X <9)=P(X <8)—P(X < 4). (zie 49q)

Px >2)=1-P(X <2). x [o]1
P(x >10)=1-P(X <9). 50a || - | -
PB<X<8)=PX<7)-P(X<3) 50b || - | -
P(2 < X <11)= P(X <10) - P(X < 2). 50c | - | -
P(x>8)=1-P(X<T7) 50d || - | -
PR<X<9)=PX<9)-PX<1). S0e | - | -

50f || - | -

b1hnmch(2E B, 42
P(X <10) = P(X <9) =binomcdf(25,0.42,9) = 0,347. L3465197315) |1obdnencdfi2S, 8. o e a4z
LEBE93514177F :15) blhDNGdF(ZS

P(X 28)=1-P(X <7)=1-binomcdf(25,0.42,7) = 0,889 P22 eatmes

P(9 < X <16) = P(X <15)— P(X < 9) = binomcdf(25,0.42,15) - bmomcdf(25,0.42,9) 0,631. 1-Binoncdf (25, 8.
P(X >6)=1-P(x <5)=1-binomcdf(25,0.42,5) = 0,982. ﬁﬁ?ﬁﬁ%s S

,11)—binomch(2S
. 5d9c2806E1

P(7 < X <12) = P(X <11)— P(X <7) =binomcdf(25,0.42,11) - binomcdf(25,0.42,7) = 0,550.
P(8 < X <10) = P(X <10) - P(X < 7) = binomcdf(25,0.42,10) —binomcdf(25,0.42,7) = 0,394.

B Binomcdf (25,3, 42
é@izb%?nmchﬁég
’ I 383739rEES
P(X 2 4)=1-P(x <3) =1-binomcdf(50,0.13,3) = 0,904. |3, 35" ¥ 9" | T-pinancar5e. 6.

P(X >4)=1-P(X <4)=1-binomcdf(50,0.13,4) = 0,796. A bm.:-m-;drcava,
P(X =5 of X =6) = P(X <6)— P(X < 4) =binomcdf(50,0.13,6) — binomcdf (50, O 134)=0,317. |y blmiig??ggsg“m
P(7 < X <14) = P(X <13) - P(X <7) = binomcdf(50,0.13,13) - binomcdf(50,0.13,7) = 0,318. ;éﬂf%?“mdﬁﬂ
L3irorezaas
1 blnnmchCIB 3
P(A>5)=1-P(4<4)=1-binomcdf(10,3 54)=0,623. .EZIB4E3TS Biromcdr (o5, 378,
%?% ?é?omchCZS,
P10 <A<20)=P(A<19)-P(A<10)= bmomcdf(25, 3 ,19) bmomcdf(25, 6 ,10) = 0,786. . . PESTE3ZI0E

1 h1hnmch(1@E 2
P(B>40)=1-P(B<40)=1- bmomcdf(lOO, 6 ,40) = 0,066. -
PM=H=UmmMH3,@n OMéthMHﬁlﬁs bmmMHMl&:
145722847 . 1615A55829
10 ® (5-61%10
P(k = 0) =binompdf(10,,0) of (2)" =0,162. gy - le1sessezs
é ?é?umchCIG,S/ E%nudeF(iG:i/G:
P(E >10)=1-P(£ <10)=1-binomcdf(16,3,10) = 0,105. " . 1858567627 | -evssaiasiz
b1numch(16 1-6, .
PO<2)=PD<1)= blnomcdf(16,6,1) 0, 227 som1E91503 4c P(Z =5) =binompdf(16 '6'5) 0,076.

1-binomcdf (3,91
De kans dat Rob de baan krijgt is P(& > 7) =1 - binomcdf(9,-% ,6) ~ 0,947. -6 047E27gED
| |

1101

2 nCr 225 nCr

22
i nomEdf (15, ARS s

p = P(succes) = P(rr) = . 24578535831

12
( ) =0,22. De gevraagde kans is P(X = 3) = binompdf(15,0.22,3) = 0,246.

8\ (17
p = Plsucces) = P(zz) = 1) ( ! ] =~0,453... Gevraagd: P(¥ >10) =1-P(¥ < 9) =1-binomcdf(15,Ans,9) = 0,081.

AnskFrac 1- Eﬁnomch(lE a AR
N .’ . BZES 14959
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C. von Jehula.h.tzenbnh.g, 7/12
(8 5 l% ncr 2+8 ntr 2
2 (2] g et e
p = P(twee van dezelfde kleur) = P(rr) + P(zz) + P(ww) = 0,22 + @ + @ =2 Fns 25 rbe 2
2 2 AnskFrac 1-1
] 26770 2
Gevmagde: P(Z <6)= /D(Z <B)= binomCdf(15,%,5) =0,575. u Elnnmc’dF( 13:Ans, %Zb%r)‘lnmc.df“( 15, 54
-SPal62847 . T orseasEEeT

13
[2) =0,74. Dus P(R >8)=1-P(R <7)=1-binomcdf(15,0.74,7) = 0,978.

o

p = P(minstens éénrode) =1—-P(rr)=1-

b, 5128

) 72
P(5>0,6x120)=P(5>72)=1-P(F <72)=1-binomcdf(120,1 - 1,72) =~ 0,925. e s Il T e e

.OESIEE9215| |8, 25 ssse
PW > 1x6)=PW >3)=1- P <2)=1-binomcdf(6,0.40,2) = 0,456. . " '

T-binoncdf(om. 6, | [0+ 2%58 16| [Bipomodf (58,6, 36

) 2219 @, S450 2 231-binoncdf (28

P(N >20)=1-P(N <19) =1-binomcdf(80,0.22,19) ~ 0,298 | - 2F7eS1S4L 24| B Sl s

P(16 < B < 24) = P(8 < 23)— P(8 < 16) = binomcdf(80,0.36,23) — binomcdf(80,0.36,16) ~ 0,106. ™ binomedfi59.9. 28
P16 < N < 24) = binomcdf(80,0.28,23) — binomcdf(80,0.28,16) = 0,547. .

B, 28, 162

18 nCr 2#8 nCr 4
Puneeeennnn =) (3] Pvnaeesnnnm-(1).(§) 0,222 0,36*0,28% ~0,016. 331322*9-36*4*91

. CB1SFISTSTE

- 5aka249974

binomcdf (25, 1.2,
P(10 < M < 15) = P(M < 14) — P(M <10) = binomcdf(25, 1 ,14) — binomedf(25,1,10) = 0,576. ({33, §a5om=dF < 25-
2 B 2 . STSE43TTES
B _11_1 . 1 B 5&nnmch(38,1/4, ]
p =P(mm) = 55 =7 en P(X <5)=binomcdf (30, Y J5)=0,203. [ ——
omcaf (15, 2.6,
p =P of 6)= % en Py <10) = binomcdf(15,%,10) =0,998. 998192874
| ] Eig?deFﬁlﬂslﬁ/S
p=Plsom>T7)= % (zie het rooster op het voorblad) en A(Z =5) = binompdf(lS,%b) =~ 0,097. .’ . BIFIAEIETE
) Eigg?chCIBB,B.E
P(X <92) =binomcdf(100,1-0.12,92) = 0,924. l’ 923639614 ‘1_8'9?33%2793?91‘ 1-binoncdf (18, 8.
| ] 2ZFETEITIV

10 1-binomFdf (18,6,
P(N 21)=1-P(N <0)=1-binomcdf(10,0.025,0) of 1-binompdf(10,0.025,0) of 1-0,975" = 0,224,742 ey
| ]

P(6 > 38) = 1- P(6 < 37) =1 - binomedf(40,0.975,37) = 0,922. W [Birancdr{1a:a,
. L A22AS1S7EE) @l.a0
PN =21)=1-P(N <0)=1-binomcdf(10,0.01,0) = 0,096. n m

Flatl Flatz Flak:
Y1Bl-binomedf ol s Bl g e o €3
1S an Trdy 1y [

P(M =5)=1-P(M < 4)=1-binomcdf(n,L,4)>0,99 (TABLE) = n >19. |1} ga % = 191 T ¥ odatis Vi ] e
WMa=l 17 EETER o 1 [ E
_ Piminstens één munt) =1 PRy —1-1.1-1_1_3 ; T F BT A
p = F(minstens een munt) = mm) = 55 = y Eg EE;E: :E § | 2
P(X 22)=1-P(X <1)=1-binomcdf(n,3,1) > 0,98 (TABLE) = 11 > 5. | | o P | SBies | 56
W= F9EEASR22E5 W=, F843EFS
Flokl Flotz Flets T Wz
P(5 25)=1-P(5 < 4) =1—binomcdf(n,0.40,4) > 0,90 (TABLE) = n > 18. | L g5inenedfer) ‘e Temm 2
6 E nor 2018 nir 2 N 7 | i
=P =P RO s [ aro] §[ER[§ | Doz
P = Plsucces) = F(WW) = 7155 = 3+ lanerrise I K| T8 | 52
2 M V=TS HE Ak
P(x 23)=1-P(x <2)=1-binomcdf(n,1,2) > 0,95 (TABLE) = n 217, ez

normalcdf (13,19,
Opp. = normalcdf(13,19,15,2.8) = 0,686. |_ "7lémss11m411] 65c  Opp. = normalcdf(21.3,10 ~ 99,15,2.8) = 0,012.

N normalodf o -18+99 lodfi2l.3:1
Opp. = normalcdf(~10 ~ 99,20.4,15,2.8) = 0,973. | 24.4- 15, 2, & G55, 15, 7, 5)
LSFIThEAReS .B125544734
B ornalodf o8, 167 hormalcdfiod, 16 ]

p = P(groot) = normalcdf(80,10 ~ 99,75,18) = 0,391. |*% ?:’ Yinsatse| P ;fg%gﬁamg
=™ iknomE »ARns .
/D(G =5)= bmompdf(5,p,5) of p5 = 0,009 n - BBI831 832 : L BR9E9 152

p = P(6 <125) = normalcdf(-10 ~ 99,125,130,5) = 0,158...
P(X < 4) =binomcdf(50, p,4) ~ 0,085.

p = P(6 <128) =normalcdf(-10 ~ 99,128,130,5) = 0,344...
Py >8)=1-P(y <7)=1-binomcdf(50, p,7) = 0,999.
p = P(6 >132) =normalcdf(132,10 ~ 99,130,5) = 0,344...
P(Z = 8) =binompdf(50, p,8) = 0,002.

riormalcdf C -1829
2125, 138,52

- B345835754 1345 703A79

1-binoncdf £58. An

S22
. F9SIE1TI2
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p = P(D <14,15) = normalcdf(-10 ~ 99,14.15,14.31,0.12) ~ 0,091... el fets
P(X <5) =binomcdf(100, p,5) = 0,097. 8566727574
[m}
p = P(6 >14,50) = normalcdf(14.50,10 * 99,14.31,0.12) = 0,056... JE——.
P(y 210)=1- P(¥ < 9) =1~ binomcdf(100, p,9) = 0,057.
2
p =P(T >2x60) = /(T >120) = normalcdf(120,10 * 99,112,5) ~ 0,054... [t-binonear c32: An
P(X 2 4)=1-P(x <3)=1-binomcdf(22, p,3) = 0,030. - BIIBIITA24

p =P(T <60 +3x15) = P(T <105) =normalcdf(-10 ~ 99,105,112,5) ~ 0,080...
Je verwacht dat er 120 x p = 10 optredens korter duren dan één uur en drie kwartier.

Winst = Opbrengst — Kosten =1000x5 —2000 -100x 20 =5000 - 2000 - 2000 = 1000 (€).
Gemiddeld maakt Excelsior 1990 — 1 eyro winst per lot.

1000
B _ 3 _ 9% 50 | 10 | o
P(U =50) = ﬁ en P(U=10)= 1oo Niet nodig: AP(U =0)= 1oo ~156 = 100" v || | |
E(U)=50x0,01+10x0,03+0x...= 0,80 (€) PW=u)] 001 [ 003 |
EW)=E)-inzet (per lot) = 0,80 -2 = 1,20 (). Sk, Blt1enE. 0l
Ans=—2
Eerlijk spel => EW)=0= EU)—inzet =0 = E(U) =inzet = inzet = 0,80 (€). .ns 1.2
1-20
PWU=25)=P(r)==~=0,05 en P =10)=P(b)=-= =0,10. v || 25 | 10 | 0 |ooza -85
EW)=25x0, O5+10><O 10 +0x...=2,25 (£). PWU=u)|005]| 01 | 25*1/29+1a*252:g_;
< :
P(U =100) = W P(U =50) = 1000 P(U 25) = W en P =10)=722. u H 100 I 50 I 25 I 10 I 0
_ P(U =u) [ 0,001 [0,005] 0010 [0,025
EW)= 100x1000 +50x1OOO +25x 1ooo +10><1000 +0x...=0,85 ($). U =0 051001010025
EW)=EW)-inzet=0,85-1=-0,15 ($). S 05425+, 010+ 104
Ed -
Deze winkelier kon op een dag 500 x 0,15 = 75 ($) winst verwachten. 75 a1 55
. .13
_ 1 1
/D(U =10 OOO) 10987 m . u || lOOOOl 18+ 2:+5+ 7 Sa4a
_ 1 _ B 1 1 BEEE 5646
E(V)=10000x 5545 +0x... = 1,98 ($). PU=0) "W' Ana_p g A1 26954 = .Si5evIpisa
EW)=EU)-inzet =1,98 - 2,50 = -0,52 ($). -1 5155738159 2”5*328%??_ 4EE32
ns—

De staat Maine kan die week 20000 x -£ (W) -7 500 = 2817,46 ($) winst verwachten.

2817. 460317

3 > binomFdf (3. 161

—22 .1.5y2 _75 _25

P(B5B)=PWU=1)= bmompdf(3,6,1)—72 f (1] ¢ @) =915=% . ;‘3272222232 gzggpaé*ifszgfgz
-

_ B 3) 12 5_ 15 _ ] I nlr 2401-E3245
P(E55) = P(U = 2) =binompdf(3,£,2)= 55 of (3]- (1?2252 l—hipggzdm 1;;3 i
___ Ei dF (3. 16,8 < IrFrag
P(@):P(U:O)zbinompdfﬁ +,0) of (i)3 =122T2 ?‘;EEEE — ' <1/6>A3>Fr1~§§:212

P(555) = P(U = 3) = bi df( L3)=b of (1)3 =k R .
(259 = /10 -9 = binompdf(3.3.3) =l of ("=, rﬁ v Jil2]s]o
E(U)—1><25+2X +3>< +O>< .=0,50 (%$). 17216 = P(U =) §|Q|L|
Het Iever‘f 5oo (1 E(U))—5OO (1-0,50) =500 0,50 = 250 ($) op. 21721216
P(U =20) = P(som =5 of som:6)—P(113)+P(122)+P(114)+P(123)+P(222) 3 nir = =
Z(3). (13 £ (3). (13 . 143 133, (13 _ 3 6 1_6 3 nCr 1
—(zj'(é) +(1]'(€) U( )y +3t ( ) +( )" =316 216 216 t26 7216 T 2160 o z
P(geen enkele keer 20euro)=(1—216)5 (%(1)2)5z0,681. Y T u iAS 216
Pbiid de k het 20 _(200)5 16 ~0,050. HnE*l?é%éElSS?BZ
(bij de zesde keer voor het eers euro) = 216 216 u 20 |100| 30 | 0
_ 1 3 |10
P(U:100)=P(som:4)=P(£)—( ) 4P =3 AU =u) ﬁ|ﬁ|ﬁ|
P(U =30) = P(som =16 of som =17 of som =18) = P(664) + P(655) + P(665) + P(6 6 6)
(2@ 2 @23 4 s v+ =2

EW)=20x48 +100x 53, +30x 3% +0x.. =972 (€).
Het spel levert de organisator 800 (5 - £(v))=800-(5 _%2) ~ 592,59 (€) op. °

%8*16+188*3+38*1

92A
1 S B gl Py L
292, 9925926
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— oY — hi - Floti Ft'lﬁtz Flakx
P(U =13) = PS%) = bmompdf(3,04,2) = 0,288 ?z:EE‘lanPdF(S’B u " 0 | 65 | 13 | 195
P(U =0) = P(sss) = binompdf(3,0.4,0) = 0,216. W=l - AU -0 " 0,216 |O,432|O,288|0,064

P(U = 6,5) = P(sss) = binompdf(3,0.4,1) = 0,432.
P(U =19,5) = P(sss) = binompdf(3,0.4,3) = 0,064.
EW)=0x0,216+6,5x0,432+13x0,288 +19,5x 0,064 =7,80 (£). . .
In juni verwacht hij 228 x (20 -7,80) =2781,60 (€) op de kaarten te verdienen. Zrel.e

AR 432+13*B z
S5+19. 5+E. 8

]

P(Z = 4) = 5. (zie figuur 11.13) z |2|s|4]5]e6|7|8]o|t0]|ulr
P(Z - 2) "L 2 i|i|i|i|i 4(3]2]|L

Zie de kansver'delmg van Z hiernaast. 36 [36]|36[36]|36[36]|36[36]|36]36]36

Ez)=2%+32+4. 345 %46 2+7. 848 2494410 S 4112412 L =7, %iéi%iéiéiéigiii

36 36 36 36 18*3+11*2+12*1
Zie de kansverdeling vanX(y dezelfde) hlernaas‘r. x || 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 e
_ _1.1 1 1 1 1 1_

EX)=EM)=15+2- 243 c+4-¢+5-2+6-£=35. PIX = x) |% | % |% | % |% |% TP

EX+Y)=EZ)=Ten EX)+EWY)=35+35=7. A=~ & <

Inderdaad is E(X +Y)=E(X)+ E(Y). *

E(x)=1.0,05+2-0,25+3-0,4+4.0,25+5-0,05=3.(0,05+0,25+0,4+0,25+0,05 1) ME@ZE%E?EE

EV)=1.0,3+2-0,15+3-0,1+4-0,15+5-0,3=3.(0,3+0,15+0,1+0,15+0,3=1) 94352Tg_é553§a_ 1
+abk +5:+
De spreiding is het grootst in het histogram bij ¥.

E(X)=1.0,05+2-0,15+3-0,6+4-0,15+5-0,05=3 en oy =0,84 (I-Var Stats L1L2). 5+4*$2’i‘%+é553$%
ClrAllLists O EDIT TESTS 1.UaP Stats LisL

t Hbout ne‘ 1-Yar Stats
Zifem Mamt.Del.. | [N $o-llar Siat 1-Mar Stats
e B e s e [ i A vy EH—
GiﬂpghiﬁEIE = E %: E %agdﬁﬁg:x Eﬁi_g'? : }5 1.Uar Stats Li,L
B! harchive N -0 =0 pseesmmness | 1 |G| LTSt
R N . =
Leter = A, 34240, 15+34a, 1 e — Leter = Eﬁi‘“'?
E()=3en oy ~1,64 (1-Var Stats LiLz), [F¥*2- 137485 o |3=1.643167673 2
]
Zie de kansverdeling van X hiernaast. x Jas |98 | 3 | 2 E_E &=
yag RilE
P(X = 498) = o P(X =198) = o= P(X =3) =109 “p(x = )" 1 | | 100 | g7 | |4 10 szi"'“
enp(X_fz)_l_( Lop-2 . 100)_q_ 103 _ 897 000 1000 1000 | ... £330
—_2)= “Z
1000 1ooo 1000 1000 ~ 1000 1. 1075506 -
100 897 _ n=
E(X)=498 X = 1000 +198 x 1000 +3x% 1000 —2x 1600 = -0,60 (€) en oy ~18,18 (€). (1-Var Stats L1,L2)
EM=EX+Y)=EWX)+EY)=16+30 = 46 (sec). TTeae
13
ro13
or =0x1y =(0x )% +(0y)? =22 +32 =13 = 3,6 (sec). § | 3-685551275
1Ze+5¢
E(B)zE(N)+E(7‘)—230+30—26O (gram). m;g) 169
opg= \/(o-N)Z +( \/122 +5% =169 =13 (gram). [m 13

De som X + ¥ =7 = de standaardafwijking oy .y =0.
X en Y zijn niet onafhankelijk, dus afhankelijk (want er geldt: X +¥ =7 =¥ =7 - X).

Diagnostische toets

Som 6 kan met 114 (op (3) = 3 manieren), 123 (op 3!=6 manieren) en 222 (op 1 manier).

_1_ _ 34641 _ 1-18-Z1%
P(som#6)=1-P(som=6)=1- 65656 = 21 3 =~ 0,954, | b 23T ESTEST
P(som>7)=1-P(som<7)=1-1+3+3+:3+43+6+1 _1_ 20 . 0 907 10 -Paraaraars

6x6x6
Som 3 met 111, som 4 met 112, som 5 met 122 en11:3en som6 met 114, 123 en 222.

1-28 nCr 5«26 _nC
- S—&_nCr 1*28 3l
Cr 426 nCr
20 6) (20 3223??6224
77777 o1 lo) (%)

P(minstens twee uit R) =1— P(geen of eenuit R) =1 (P(RRRRR)+P( R))zl———iﬂr:szz.
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,,,,,,,,,,,,,,, 8
D3aE  P(minstens twee 6) =1— P(geen of één6)=1-P(66666666) - P(66666666)=1-(2) —( ~0,395
8. (61, (112 (11 (2] AT G o
DS PE3444Gete)ofe)Gofe) =(§)-(8)- (1) (4)(2) ~0.003. (7 bRk pinchear B 176
. 3USITAITT
250 ] SR THERL S| (S 0 e 45kl DG 0 D41 <6+1+1-64+5406
D4a= 2.1.3,4.1.4_ 6 ,16_.1 ,16_17 B4 7+Frac +Frac CLIErSe e
b 6 7 57 210 35 35 35 357 " 308 "
2
o (3 .1 5_33,15_9 ,15_24_3 =) 1,11,5_5_.11 Al 55 _ 1_111
D4b = (8) +3-5°8=38 Ry iy iy iy il D4cE 56+16+%_6+16+56_2+6_2+96_116'
3_5.a,3_5a,3_5a+3 4 .8-a_4-5, (8-a)a_20+8a-a® _ —a®+8a+20
D5akl 5+ =5-0+7 =20+ =303, D5cE Z+35%= g+ 5 = 5q = 5 .
o a-3 5-a_(a-3)(5-a)_ 5a-4*°-15+3a _ -a®*+8a-15
b3b & a 4 4a - 4a - 4a :
_x x+2 _X(x+2) _ x?42x
D6a 2 P(r‘r‘)—ﬁ~ 5 - 10.15 — 150 ° ;?iééqﬁﬁz:}%?x+2a
15— (x+2 _ x-(13-x 10-x)-(x+2 YeBE. 45 E 1 Ve
DEDE Plew) = Plrw) + Plwr) = gy 2158+ 105X a2 = 2020 | (0= o ® N R E
—13x—x?410x 420 -Xx°—2x _ —2x%+21x+20 | Aol ez | 5
150 : ] K] 0
N 2 21 20 5_ JELEEE | M
DécE  Plrw) = =2X+ELx+20 5 0,45 (TABLE) = X =4 v x =5v x=6vx =7 =7
Er zitten dus in vaas I en vaas IT respectievelijk 4 en 6 of 5 en 7 of 6 en 8 of 7 en 9 rode knikkers.
5.( 5) $ogﬁrg?z4ﬂzﬁ 0 X Y Ve
0 —y=9.a-5_2(a-9) 5ba-25 il = s s S e I - §57E | 15
D7aE /D(ww)—a a1 a(a-1)_ a-g’ Eﬁzgéié 22 i Sasr | 4E
~wz=l i Paed | X
D7bE Pwww)=2-—45.9=350,15 (TABLE) > a=6va=7va=8va=9. P 45853 | £
a a-1 a- A=l
_ 9 9 B, 7R~ 0, 22 l-binomcdf 18,8,
D8aE P(AAAAAAAAAA)=0,78"-(1-0,78)=0,78"-0,22~0,024. |~ " -8235111e2¢ 788 < sasozmas
D8b P(A>29)=1-P(A<8)=1-binomcdf(10,0.78,8) = 0,318. (A = het aantal keer dat hij alles omver werpt) g%g?ﬂ?gg,ﬁégﬁ@?
OF: P(A=9)=P(A=9)+ P(A=10)=binompdf(10,0.78,9) + binompdf(10,0.78,10) ~ 0,318. .' T Zlgde93043

binomrdf (15 8. 36
250
| |

D%a P(A =5) = binompdf(15,0.36,5) = 0,209. . 2893474A21 bingncdf (15,3356
+H. 21,
D9bE  A(x <10) = binomcdf(15,0.36 +0.21,10) = 0,845. (X = het aantal keer "Aof C") |y~ -Zd=dd482532

binomedf C15, 8. 57
D9cE  P(X =8 of X = 9) = binompdf(15,0.36 +0.21,8) + binompdf(15,0.36 + 0.21,9) = 0,396. pZ22binenrdr (1%,

D9dE  A(c = 0) = binompdf(15,0.21,0) = 0,029, [Fag="raF <15 8. 21 - 3IEREES2
LBZ291344195

||
—binomcdf 16, 14

1
D10a 2 P(€ >10)=1-P(F <10)=1- binomcdf(lé,%,lO) ~0,105. 12187 | o ieeeon

1 i SETECTSE] R
DIObE APz <3)=P(Z<2)= bmomCdf(lé,g,Z) =0,487. i L 4SE7I1A36S :E" 3 4771123587

DIOcE P(5< X <10)=P(X <9)—P(X <5) = binomcdf(lé,%,9) - bmomcdf(le,g,5) ~0,437. (X = het aantal keer "1 of 2")

1-binomcdf (28, 8. 28 nir 18+8,51"1
Dlla 2 /D(V >10) = 1- P(V <10) = 1- binomcdf(ZO, 042,10) = 0,170 +2 1@? 1 FA4BESEET . N E%g565849?
| ] | ]

D11bE P(aaaaaaaaaavvvvvvvvvy) = ng .0,5110.0,4210 - 0 038. (niet binomiaal Il, want 0,51+ 0,42 # 1)

Flatz

:E/Es:g% D??dﬁiﬁ Yz
- 1 PR 3 = a IR TR
D122 AT =25)=1-P(T <4)=1-binomcdf(n, 36 (zie rooster op voorblad),4) > 0,90 (TABLE) = n > 94. ﬁ- ‘gnig
Dus minstens 94 keer gooien. (door de tabel bladeren kost wel even wat tijd) EE Eﬁg;
=g
ledf 7. 18™9 ledf 7. 18™9
DI3E  p=P( >7)=normaledf(7,10%%,8,1.3) = 0,779... en P(x =5) = Ans® = 0,287. B8 11337 ™" ° °) SR80 7
OF: P(x =5)=binompdf(5,Ans,5) = 0,287. FIns"SI SEosasEd ?inndeF{S, Ans.5
| | . 2ETEIS9554
O _ _ _ _(1\3_ 1 o
D145 AU =100) = P(18 ogen) = P(666) = (1) = 1. ; 3:: ] " s
[ L
P(U =15) = P(17 ogen)zP(@)z(g)(%)z de3dy¥=3 | 3 v 1(1)0 135 : 0
PU=u) || =L |3, |7 |
P(U =5) = P(16 — P(664) + P(655 :[3j.12.1+(3),1,12:6,;3:L' 216 | 216 | 216
( ) ( ) ogen) 3(:) . (:) 2175(6) 6 16 (6) (6) 216 188*1+15*3+5*? -
De winstverwachting per spel is £(W)= £ U)—-1=-0,19 (£). sl onias14s
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1-Mar Stats Li1.L
D15a= E(X)=6,35 en oy ~2,20 (I-Var Stats LiLz). [0 [a:N
i i 1—Uar Ttatz
DI5bE E(M)=E(X)+E(Y)=6,35+5,89=12,24. I it g
g 18 =45, 15 z T
_ 2 2 2 2 _ B 18 ZxE Tz 2As 1. 0427
or =\(ox) +(oy)” =+/2,20° +1,84° = 2,87. W MNNE 2197157254 2. 265030583
o B SO 1 32 ZEH L;',:m ;"2 ‘
d 11. K deli [V eI S TR 1 B R A P
Gemengde opgaven . _Kansverdelingen W= T el EE ‘BEB3? :E EYpA- ot h s
622a2 P(mm) =25 %51>0,3 (TABLE) = x =7 v x =8v v x = 30. e ERE SRl EEHH .
Dus er zijn minstens 17 meisjes in de klas van 30 leerlingen. 9 |mR|d b=t L
7=, 312643670161 R
— 19

622bE P(mmj) =5 %51 3%

Deze kans is maximaal 0,156 als er 20 meisjes en 10 jongens in de klas zitten.

cin
21 AERELP

romearTIE T [T1=. 155593451656

éJE% L 2247TI2E22
1 . l-binomcdfi1Z2. 67| 6
G23aE p:P(é):g en P(A>2)=1-P(4<2)=1-binomecdf(10 '6'2) 0,225. :6=3> \5=17aa527| 5
G23bE p=P(som>9)= 6 (zie het rooster) en P(8 > 4)=1- P(8 < 3)=1—-binomedf(12,& 3% ,3)=0,125. g
623cE p = P(som < 5) = P(som = 3 of som = 4 of som =5) = P(111) + P(112) + P(113) + P(122) f
_ (133, (3) (1y3 . (3). (133 1,3 3 .3 .3 _10
=) +U'(7) +()'(7) ()( Y’ =316 * 216 * 236 + 236 = 215 2+
De gevraagde kans is A(¢ < 2) = binomcdf(20,-19- 516.2) = 0,937, " bingnodf (28, 182
. 9372851399
623dH p=P)=1 en P(D>3)=1-P(0<2)=1-binomcdf(n,,2) > 0,95 (TABLE) = 1 > 36" L1 Einmear o
Dus minstens 36 keer gooien. 3325?'95

623e 2 p = P(minstens één 6) = % (zie de grijze vakjes in het rooster) of 1—P(geen6)=1-P(66)=1- (g)2 [-(57&y2vFrac
| |

P (@ 15 - 0102 P ST IoFiHESs

Eé ?EESECISSB’B' 1>:? 'YI:II:?ZB I:I:Iz
G24a R =het aantal reizigers; P(R <1250) = binomcdf(1350,0.92,1250) = 0,802. . .8858&331332 - i EE pEE EE
624bH P(R >1250) = 1 - P(R <1250) = 1 - binomcdf(n,0.92,1250) < 0,05 (TABLE) = n < 1341, |- BL binonedr x| 11 | Wesd ae
Dus maximaal 1341 zitplaatsen verkopen. (het bladeren door de tabel is erg tijdrovend) |~jiog" *~ 7=, 52534490555
490 _ v | 5000|1000 | 50 | 5 | o
62502 E)=5000x -~~~x 10000 +1000 x -=5— 10000 +50 x 10000 +5x 10000 = 0,98 (£) P " . | > | - 250
Ew)=E)-250=0,98-2,50=-152 (£). ~“’|'70000 | 70000 | 70000 | 10000
[9500) ~5500 nCr 7/168 )
I"I |
625b 2 P(minstens één prijs) = 1 — P(geen prijs) =1— ( 5006, ~ 0.302. 60 rt P b1r3a918e 9822
7’
-1.52
(9?20) 1-9508 rir 1318
G25¢ 2 P(minstens één prijs) = 1 Plgeen prijs) =1 7-ont = 0,513 % 20,302 %% "5y 2daps: s
[ 14 ) L] Flotl Flotz Flobz
=N B1-9508 Rl ®
eyt
(9‘?700) ( OO) r 7 IBEEE RCr 73
625d 2 P(minstens één prijs) =1— P(geen prijs) =1-— 10000 OO (TABLE) = 11 219. N .
n Ao 30211 | S008
.a2z98 | .a0z4e
Dus Amalia moet minstens 19 loten kopen. 8| EE | el
=3 .6ral6 | .60348
7=19
- oy cor BB
(2)'(18) ( )'( ) 26 ntrlgﬁggsﬁﬁi4
2 Q = = —) == =z ~ 7~
G260 PWU=1)=P(x+-) (28) 0,139 of P(++-) (80) 0,139. :/sa n'f58§536514 v " 1 | 43 | 0
3 T nCr %77 _ACr 1 PU = U)" 0,139 | 0,014 |
3 77 20 Fo80 ik 28 ! ‘
(3) ' (17) [ 3 ) b0 nor o nen
G26bE P =43)=P+++)= TN 0,014 of P(+++)= 780\~ 0,014z B, 5o+ dorE. 014
80 ! , -0138753651 o L7
-. 259
EW)=1-0,139+43.0,014=0,74 ($)=> EW)=0,74-1=-0,26 ($). [F nCr z+r5 ncr 1| M@
520 nir 20
23 ) .
2
G26c =2 /D(U = 12) = /D(+ +) = O 060 of /D(+ +) = = 0 060. CBEE1ZESE2TS u || 12 | 0
B Ar=+1Z
(20) ( 2 ) TPZ1S189573

- PWU =
E(U)=12.0,060 = 0,72 ($)= EW)~ 0,72 -1=-0,28 ($). 2”5 L argasimior ( ”)" 0,060 |
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4 4 (19/283T31458625
627a= De kosten zijn: 4-2+8=16 (€); Plneg) =(13) =0,95% =0,8145. '™ ocpomoe k| 16 |
L]

PK =
627b 5 P(pos) =1~ Plnegatief) =1-0,95% = 0,1855; de kosten zijn dan: 16 (zie27a) + 4-8= 48 (€). & )ﬁﬁffj::*|(?;1855

@, 3545
627¢E E(k)=16-0,95% +48(1-0,95) (€) = per monster £ = £%) = 5,48 (¢) o 21008
5. 48395
627d 2 P(neg) = 0,95° met kosten 5-2+8 =18 (€) en Plpos) =1 o,955 met kosten 18 + 5.8 = 58 (€). [V 158,25 S+58+ (1~
_ 5 _ 5 _E(k) 27.8497625
E(K)=18-0,95° +58 (1-0,95% ) (€) = per monster £ =) = 5,41 (¢). :n  snors
627e 2 P(neg)=0,95" met kosten n-2+8=2n+8 (€) en P(pos)=1-0,95" met kosten 2/ + 8+ -8 =10n + 8 (€).
E(K)=(2n+8)-0,95" + (10 +8)-(1-0,95") =211-0,95" + 8.0;95" +10n-10n-0,95" +8 - /@95/
V1
=107 -8-0,95" +8 (€) = per monster £ =£*)=10-8.0,95" + 8 (&), ST
w4 B1E—E4E, 35+ | 2 7
G27f2 £=10-8-0,95" +% (TABLE) = £ is minimaal voor n =5. S Pk
s 71=5. 9097525
(5) (40) S nCr x40 nCr 1
_ _ 4101 <43 nCr_S#1-45
G28a2 P =5000) = Pwwwwwr) = Plwwwww) - P(r) = YT —==3,63774- 106=1 X = 274896, |, Foirraziales
( 5 ) o Dﬁzg? e
628b 2 Het zou wel 1 op 45 zijn als het alleen om de rode bal in de tweede trommel zou gaan. Lo B119683178
(40) 83.55393896
PWU=1=Pwwwwwr)=Pwwwww)-P(r)= 5) 1 0,011968... =~ X = 84. (dus de onderste regel klopt wel)
) *
628c 2 Er werden % ~ 616,48 mil joen formulieren ingevuld in deze 16 trekkingen. | 190 T dazanss
1 _
G28dE EW)= 100000><1249526 +5000 X 557 274896 +100 X = 6248 +100 X == 7049 +5x = 160 +5X =2 556 +2X 3~ 120 +1Xﬁ =~ 0,1972 ($).
De inzet per lot is 1 ($). Dus de uitbetaling is 19,72%. Loagn. Laduascts
= iis bij : 1 1 1 1,1 1,1 Ebis aeis 120w
628 P(een prijs bij een trekking) = 57575155 + T7ag526 + 274896 * 6248 * 7049 * 160 * 556 * 120 + 84 = P %

P(geen prijs bij een trekking) =1— p. - 1972245037

P(meer dan één keer eenprijs bij 104 trekkingen)

=1- P(geen prijs bij 104 trekkingen) — P(één prijs bij 104 trekkingen) Biigoastl izl ER R -
b= e =
:1_(1_p)104_(1?4j.p.(1_p)103 ~0,801. ] .2A12160619

?ianPdF(4,B.5,2

629a = P(J = 2) =binompdf(4,0.5,2) = 0,375 of P(J =2)=F(] jmm):[gj-o,sz .0,5% =0,375. e eca g S
ST . NS

P(7 =2) = binompdf(4,051,2) = 03747 of A7 =2)=P(jimm) =(4]-0,51% 0,492 =0,3747. | 37470005

De kansen verschillen ongeveer 0,0003. ’W
629b 2 P(J > 285)=1- P(J <284) =1-binompdf(500,0.51,284) =~ 0,0041. |  -9418=4378
629¢c B P(jongen bij zeer dominante moeder) = 0,75 = P(meisje bij zeer dominante moeder) =1-0,75=0,25.
Dan zou P(meisje bij zeer meegaande moeder) =5-0,25 =1,25 >1 en dat kan niet.
G29d B Stel P(meisje bij zeer meegaande moeder) = 0,75 = P(jongen bij zeer meegaande moeder) =1-0,75 =0, 25.

Er geldt dan P(meisje bij zeer dominante moeder) = % -0,75 =0,15 = P(jongen bij zeer dominante moeder) =1-0,15 =0, 85.
NIET geldt: P(jongen bij zeer dominante moeder) =5 - P(jongen bij zeer meegaande moeder), want 0,85 =5-0,25.

ORAW
I i
TI-84 12. De binomiale verdeling E"Egﬁgépdﬁ t,:m-:umpii;;;s;;z? —
Bla P(X =8) =binompdf(18,0.38,8) = 0,160. c: gér;gggggéﬁ H?-:-médf‘c 1g.8. 38 %ﬂ”{zzﬂﬁ
Blb  P(x = 4)=binompdf(18,0.38,4) = 0,079. Eisccnetrdre |y OT7iRI6oES| ___ BiEedtt
. . thi df
Blc  AP(x =3)+P(x = 4) = binompdf(18,0.38,3) + binompdf(18,0.38,4) ~ 0,114, |3 4z04nenFaftls: | |ogptioheaee

nomch(lS B, 38
A=binomcdf (18,

222
« 11335388468

OF: P(X =3)+P(X=4)=P(X <4)-P(X <2) g - li5eoEedss

= binomedf(18,0.38,4) - binomcdf(18,0.38,2) = 0,114.
Bid  A(x <5)=binomcdf(18,0.38,5) = 0,262. *3”“'“;2 ;;2;@22
Ble 1-P(x<6)=1-binomcdf(18,0.38,6)=~0,558. 1§bin.':|mcd+"c =R bég“ﬂ?ﬁiﬁéﬁﬁﬁ?

32,60 7
Bif  P(x <6)- P(X <2)=binomcdf(18,0.38,6) — binomcdf(18,0.38,2) ~ 0,430.|y  -5F573756429) 83820 cpeay
L]




